

## КОЛУМБИЙЦЫ НЕ ХОТЯТ ЖИТЬ В ГОРОДЕ ИХ КНИЖКИ

РЕФЕРЕНДУМ ПО ПЕРЕИМЕНОВАНИЮ КОЛУМБИЙСКОГО ГОРОДА АРАКАТАКА В АРАКАТАКА-МАКОНДО В ЧЕСТЬ ВЫМЫШЛЕННОГО ПИСАТЕЛЕМ ГАБРИЕЛЕМ ГАРСИА МАРКЕСОМ НАСЕЛЕННОГО ПУНКТА В РОМАНЕ «СТО ЛЕТ ОДИНОЧЕСТВА» (1967) НЕ СОСТОЯЛСЯ. НУЖНОЕ ЧИСЛО ЖИТЕЛЕЙ НЕ ПРИШЛО НА УЧАСТКИ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ, И В ИТОГЕ НЕ БЫЛО НАБРАНО НЕОБХОДИМОЕ КОЛИЧЕСТВО ГОЛОСОВ. К СЛОВУ, И САМ ПИСАТЕЛЬ ЗАНИМАЛ НЕЙТРАЛЬНУЮ ПОЗИЦИЮ ПО ОТНОШЕНИЮ К РЕФЕРЕНДУМУ. ПЕРЕИМЕНОВАНИЕ АРАКАТАКИ В АРАКАТАКА-МАКОНДО ЗАДУМЫВАЛОСЬ ТОЛЬКО ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПРИВЛЕЧЬ В РЕГИОН ТУРИСТОВ. В ГОРОДЕ УЖЕ ДЕЙСТВУЕТ МУЗЕЙ МАРКЕСА: ОН РАСПОЛОЖЕН В ДОМЕ БАБУШКИ ПИСАТЕЛЯ ТРАНКВИЛИНЫ, ПРИОХОТИВШЕЙ ВНУКА К ТАИНСТВЕННЫМ ИСТОРИЯМ. ТАКЖЕ В ОКРЕСТНОСТЯХ АРАКАТАКИ ФУНКЦИОНИРУЕТ АВТОБУСНАЯ КОМПАНИЯ NOBEL, НАЗВАННАЯ В ЧЕСТЬ ПРЕМИИ МАРКЕСА, ПОЛУЧЕННОЙ ИМ В 1982 ГОДУ.

Нобеле  
известия - 2006 -  
29 июня - с 5.

---

ПО МАТЕРИАЛАМ ASSOCIATED PRESS, CREATE DIGITAL MUSIC,  
DAILY TELEGRAPH, THE NEW YORK TIMES